442386

DE: Montageset | EN: mounting set | FR: kit de montage | IT: set di montaggio

(A)
kel

DE: Lieferumfang : EN: Scope of delivery
2 x Edelstahl Vertikalschiene (B) : 2 x stainless steel vertical rail (B)
1 x Edelstahl U-Halterung (A) 1 x stainless steel U-bracket (A)
1 x Schraubenset: i 1xscrew set:
- M6x18 + M6 Mutter (4x) - M6x18 + M6 nut (4x)
- M8x16 + M8 Mutter (4x) - M8x16 + M8 nut (4x)
- M10x20 + M10 Mutter (4x) - M10x20 + M10 nut (4x)
FR: Contenu de la livraison : IT: Ambito di consegna
2 x rail vertical en acier inoxydable (B) : 2 xguida verticale in acciaio inossidabile (B)
1 x support en U en acier inoxydable (A) : 1 xstaffaa U in acciaio inossidabile (A)
1 x kit de vis: : 1xsetdiviti:
- M6x18 + M6 écrou (4x) - M6x18 + M6 dado (4x)
- M8x16 + M8 écrou (4x) - M8x16 + M8 dado (4x)
- M10x20 + M10 écrou (4x) : - M10x20 + M10 dado (4x)

(A)

DE: : EN:

U-Halter (A) mit M6x18mm und M6 Mutter . Fasten U-bracket (A) with M6x18mm and M6 nut

auf dem Metallkasten befestigen. : on the metal box.
...........................................................................
FR: DT

Fixer le support en U (A) avec M6x18mm Fissare la staffa a U (A) con M6x18mm e dado M6

et écrou M6 sur la bofte métallique. : sulla scatola di metallo.

Version: 2021.1/Art.Nr. 281149



DE:

Vertikalschiene (B) mit M8x16 und M8 Mutter
an den Querstreben befestigen.

(ACHTUNG: Bei 45W muss die untere
Querstrebe um 180° gedreht werden!)

FR:

Fixer le rail vertical (B) avec M8x16 et un écrou
M8 sur les barres transversales.

(ATTENTION : pour le 45W, la traverse inférieure
doit étre traverse doit étre tournée de 180° !)

EN:

Fix the vertical rail (B) with M8x16 and M8 nut

to the cross braces.

(ATTENTION: For 45W, the lower crossbar must be
turned be rotated by 180°!)

Fissare la guida verticale (B) con M8x16 e dado M8
ai sostegni trasversali.

(ATTENZIONE: Per 45W, la traversa inferiore deve
essere girata essere ruotato di 180°!)

DE:
Solarmodul mit M10x20 und M10 Mutter

an dem angeschraubten U-Halter am Metallkasten

befestigen.

FR:

Module solaire avec M10x20 et écrou M10
sur le module vissé support en U sur la boite
métallique fixer le module.

: EN:

: Solar module with M10x20 and M10 nut
to the screwed U-bracket on the metal box
: fix it to the metal box.

IT:

Modulo solare con M10x20 e dado M10
alla vite Staffa a U sulla scatola di metallo
fissarlo alla scatola di metallo.

Version: 2021.1/Art.Nr. 281149



